



17 వ పునరుద్ధారణ

సూర్య

సాక్షి దినపత్రిక

www.suryaa.com

అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

బుధవారం | 12 జూన్ 2024 | పేజీలు 11



శా.శ్రీ అమిలినేని సురేంద్రబాబు గారు
శాసనసభ్యులు, కళ్యాణదుర్గం

“శుభాకాంక్షలు”

ఐదు కోట్ల ఆంధ్రుల ఆశా కిరణం, అమరావతి రాజధాని ప్రదాత, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేయుచున్న శుభ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి **గారా చంద్రబాబు గాయుడు** గారికి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు..

రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు అవిశ్రాంత కృషి చేస్తారని రాష్ట్ర ప్రజలందరూ ఆకాంక్షిస్తూ... ఆయనకు ఇవే మా హార్థిక శుభాకాంక్షలు... **మన కళ్యాణదుర్గం అభివృద్ధి కోసం.. మన బిడ్డల భవిష్యత్ కోసం... మన తెలుగుదేశం మన అఖిలనేని సురేంద్రబాబు గారు...**

మీ... కుబేర్ యాదవ్

అఖిల భారత యాదవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు, మంగంపల్లి గ్రామం, సెట్టూరు మండలం



వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు నిర్లక్ష్యం పట్టదా...

వీటిలో లక్షల విలువ చేసే, ప్రజలకు ఉపయోగపడే మందులు ఎన్నో... గత కొన్ని నెలల ముందు మాత్రమే గడువు ముగిసిన మందులు ఎన్నో... వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో ఏమి జరుగుతోంది... జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు పట్టదా....



ఎందుకీ.. నిర్లక్ష్యం

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్, నగరంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో ఉన్న త్వరిత చికిత్స కేంద్రంలో నిలువ చేసిన ఆ మందుల సంగతేంటి... బ్లాక్ మార్కెట్లు తరలించేందుకు అక్కడ దంపు చేశారా... లేక పేదలకు వాటిని అందించామని దొంగ లెక్కలు చూపి అక్కడ దాచి పెట్టారా అనేది ప్రస్తుతం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. వీటికి సంబంధించి అధికార యంత్రాంగం ఎలాంటి తప్పుదామను జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు పట్టించింది అనేది జిల్లా వ్యవస్థాపక కమిషనరులకు చెందిన ఉన్నత అధికారులను సైతం తప్పిదోప పట్టించేలా మొత్తం వ్యవహారాన్ని నడిపించారా అనేది ప్రస్తుతం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. అత్యంత విలువ గల వాయిల్స్ నిరుపయోగంగా ఎలా మారాయి. ఈ ఏడాది మార్చి ఆఖరికి వాటి గడువు ముగిసిన నేపథ్యంలో అవి జిల్లా త్వరిత చికిత్స కేంద్రానికి ఎలా చేరాయి అనేది ప్రస్తుతం అంతుచిక్కని ప్రశ్నగా మారింది. దీనికి సంబంధించి కనీసం ఏ

అధికారి కూడా మంగళవారం స్పందించకపోవడంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. వీటిని బ్లాక్ మార్కెట్లు తరలించాలని ఉద్దేశంతో అక్కడ దంపు చేసి అక్కడి నుంచి ఎక్కడికి తరలించేందుకు వన్నాగం పన్నారనేది అర్థం కాకుండా మారింది. దీనికి తోడు వచ్చే ఏడాది డిసెంబర్ నాటికి కొన్ని మందుల గడువు ముగియనుంది దీంతో ఆయా మందులను ఇప్పటివరకు కనీసం పరిశీలించకుండా ఎలాంటి నివేదికలు సమర్పించకుండా అధికార

యంత్రాంగం నోటి మీద వేలు వేసుకుని ఉండంటే దీని వెనుక ఉన్న ఆ బడ ఉన్నతాధికారి ఎవరు అనేది ఇప్పటివరకు అర్థం కాకుండా మారింది. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ పరిధిలో వాటిని జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్స్ కు అందించకుండా అడ్డుకోడే వేసిన ఆ అధికారి ఎవరు అనేది ప్రస్తుతం ప్రశ్నగా మారింది. వీటిని ఎవరి కనుసన్నలలో

వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో అలజడి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో ఒక్కసారిగా అలజడి మొదలైంది. దంపు చేసిన మందుల వ్యవహారం బయటపడడంతో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో ఒక్కసారిగా అలజడి మొదలైంది. ఏళ్ల తరబడి దంపు చేసిన వ్యవహారం బయటికి రావడంతో ఆయా శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు ప్రస్తుతం సందిగ్ధంలో పడ్డారు. ఈ వ్యవహారం బయటికి రాకుండా గుట్టుపప్పుడు కాకుండా సాగుతున్న నేపథ్యంలో ఏ విధమైన చర్యలు చేపట్టాలని వారు ఎత్తుకు పైఎత్తులు చేస్తున్నారు. లక్షల విలువ చేసే మందులను ఇలా బొగ్గిపాలు చేసిన ఆ అధికారుల వ్యవహారంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. నిత్యం పర్యవేక్షణ అత్యంత రద్దీగా ఉండే జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో ఎలాంటి భయం లేకుండా భద్రపరచడంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. వీటి వ్యవహారం కాస్త ఉన్నతాధికారుల కనుసన్నలలోనే సాగించడంపై పెద్ద ఎత్తున ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. పెద్ద సంఖ్యలో ఈ వ్యవహారంలో నగదు చేతులు మారినదని దీంతో వాటిని అక్కడి నుంచి ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు ఇలా వ్యవహారాన్ని నడిపిస్తున్న అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ అంశానికి సంబంధించి మరిన్ని వివరాలు మరో కథనంలో వివరిద్దాం.



లేకుండా కుట్టు చప్పుడు కాకుండా అక్కడ నిలువ ఉంచిన ఆ అధికారి వ్యవహారంపై అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

పవన్ కళ్యాణ్ కలిసిన జనసేన జయరామిరెడ్డి

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం జిల్లా జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు లాయర్ కుంటిమద్ది జయరామిరెడ్డి జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ ను మంగళవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతపురం జిల్లాలోని పరిస్థితులను పవన్ కళ్యాణ్ కు వివరించారు.



జివో నెంబర్ 117 రద్దు చేయాలి.. మెగా డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయాలి..

సీఎం చంద్రబాబుకు : యావ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, హిందీ సేవనదన్ వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ గైబువల్లి వినతి..



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : గత ప్రభుత్వంలో విడుదల చేసిన జి.వో.నెం. 117 రాష్ట్రంలో పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజల పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అందించడంలో శాపంగా మారిన ప్రస్తుతం పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులకు ఈ జి.వో. వలన అధిక పనిభారం వుండటం వలన విద్యార్థులకు సరైన న్యాయం చేసే పరిస్థితి లేదని కాబట్టి ఎన్నికల సమయంలో హామీలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి హెరీదాలో డిఎస్సీ నోటిఫికేషన్ మీద మొదటి సంతకం చేయబోతున్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు జి.వో.నెం.117ను రద్దు చేసి తద్వారా ఏర్పడే ఖాళీలను డిఎస్సీ ద్వారా పోస్టులు భర్తీ చేసే విధంగా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని యూత్ ఎడ్యుకేషన్ ఎంప్లాయిమెంట్ అండ్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, హిందీ సేవనదన్ వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ గైబువల్లి పత్రికాముఖంగా విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా షేక్ గైబువల్లి మాట్లాడుతూ.. జి.వో.నెం.117ను రద్దు చేయడం వలన సర్వీసులో వుండే ఉపాధ్యాయులకు పనిభారం తగ్గడం, విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతో పాటు డిఎస్సీ కోసం గత ఐదు సంవత్సరాలుగా వేచి చూస్తున్న నిరుద్యోగ ఉపాధ్యాయులకు న్యాయం చేసిన వారప్రత్యక్షం తెలిపారు.

అక్షరాలతో లక్షల వ్యాపారమా..

లక్షలాది రూపాయలు ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు పాఠశాల పేరుతో ముద్రించిన పుస్తకాలు అమ్ముతున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు ఆధారాలతో సహా అందచేసిన ఇంతవరకు పట్టించుకోని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు అనుమతులు లేకుండా నడుపుతున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల పైన చర్యలు తీసుకోవాలి..



బ్రాంఛకు పర్మిషన్ తెచ్చుకొని ఏడు ఎనిమిది బ్రాంఛ్ నడుపుతున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు కనీసం ఆ విద్యా సంస్థల పైన కచ్చితమైన కనెక్టివ్ కూడా చూడడం లేదని పేర్కొన్నారు. సీబీఎస్సీ పేరుతో అనుమతులు లేకుండా లక్షల రూపాయలు ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులకు తెలియజేసిన వాటి పైన చర్యలు తీసుకోవడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలలో వివిధ రకాల కోర్సుల పేర్లతో టెక్నో ఒలంపియాడ్ సి బ్యాచ్ ఐకాన్ ఐపిఎల్ అంటూ వివిధ రకాల పేర్లు ఏర్పాటు చేసుకొని ఒక్కొక్క కోర్సు కు ఒక్కొక్క ఫీజుతో లక్షల డోపిడీ చేస్తున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల పైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించి ముందస్తు అడ్మిషన్లు చేస్తున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల పైన అక్రమంగా పాఠ్యపుస్తకాల అమ్ముతున్న విద్యాసంస్థల పైన అనుమతులు లేకుండా సీబీఎస్సీ పేరుతో నడుపుతున్న కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల పైన చర్యలు తీసుకోకపోతే ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలకు శ్రీకారం చుడతామని ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్య విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఓబలేష్ మంజు ఉమామహేశ్వర్ వంశీ హరికృష్ణ విశ్వనాథ్ హర్ష రాజు విశ్వనాథ్ అనంద్ పవన్ కార్తిక్ చూసేన్ అరుణ్ తరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మారుమూల వాసికి ఆల్ ఇండియా గోల్డ్ మెడల్ మండల వాసిని వరించిన పురస్కారం

కుందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని మాయదార్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన రోహిత్ (రాధాస్వామి సూల్ పూర్వపు విద్యార్థి)కు ఆల్ ఇండియా గోల్డ్ మెడల్ పురస్కారం దక్కింది. రెస్టింగ్ 18వ ఆల్ ఇండియా నేషనల్ ఛాంపియన్ షిప్ 2024లో క్రీడాకారుడు రోహిత్ కుమార్ కు గోల్డ్ మెడల్ దక్కింది. రోహిత్ గోల్డ్ మెడల్ సాధించడంపట్ల రోహిత్ తల్లిదండ్రులు, రాధాస్వామి విద్యాలయం కరస్పాండెంట్ టి.రాజు మరియు పలువురు



మండల ప్రజలు రోహిత్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు.

బాల్య వివాహాల వల్ల అనర్ధాలే అధికంగా ఉంటాయి - ఆర్డీవో

ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : బాల్య వివాహాల వల్ల అనర్ధాలే అధికంగా ఉంటాయని బాల్య వివాహాల రహిత రెవెన్యూ డివిజన్ గా ధర్మవరం మార్కుకోవాలని ఆర్డీవో వెంకట శివరామిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో సమావేశ భవనంలో ధర్మవరం మహిళా అభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో బాల్య వివాహాల నిరోధక చట్టం, బాల్యవివాహాల నియమ నిబంధనలు, బాలలపై లైంగిక దాడుల నిరోధక చట్టం పై అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ అవగాహన సదస్సుకు మున్సిపల్ పరిధిలో ఉన్న వార్డు అడ్మినిస్ట్రేటర్ వీఆర్వోలు మహిళా పోలీసులకు, రూరల్ పంచాయతీలో ఉన్న పంచాయతీ కార్యదర్శులకు, వీఆర్వోలకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఆర్డీవో వెంకట శివరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహాలు నిలుపుదల చేయాల్సిన బాధ్యత జిల్లా స్థాయి నుంచి గ్రామస్థాయి వరకు ఉందని, ఇందుకు అధికారుల యొక్క కృషి కూడా ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. బాల్య వివాహాల నిరోధించడం అన్ని ప్రభుత్వ



విభాగాల బాధ్యత అని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ బాల్యవివాహాలను నిలుపుదల చేయడంలో తమ వంతు కృషి చేయాలని తెలిపారు. అమ్మాయి చదువు ఇంటికి వెలుగు అని, బాలిక చదువుకుంటే ఆ కుటుంబం అంతా మంచి వెలుగులో ఉంటుందని తెలిపారు. బాలల హక్కులను కాపాడుతూ, బాలల అభివృద్ధికి, మనం ప్రతి ఒక్కరూ తోడ్పాటును అందించాలని తెలిపారు. అంతేకాకుండా అధికారులందరినీ గ్రూపులు గా విభజించి బాల్యవివాహాల వల్ల జరిగే

అనర్ధాలు, బాల్యవివాహాలను నిలుపుదల చేయడంలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై కూడా గ్రూప్ ప్రజెంటేషన్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిపిఓ లక్ష్మి, డిసిపిఓ మహేష్, పరిరక్షణ అధికారులు నాగలక్ష్మి, ఎక్సెన్షన్ అధికారులు శాంతి కుమారి, కౌన్సిలర్, ధర్మవరం తో పాటు జిల్లా బాలల పరిరక్షణ సమితి సిబ్బంది ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్టు సూపర్వైజర్లు, మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సచివాలయ సిబ్బంది రూరల్ పరిధిలోని సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రోడ్డుపై గుంతలపై మట్టి వేయించిన ఉమర్ ఖాన్



గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ మైనార్టీ యువ నాయకుడు ఉమర్ ఖాన్ రోడ్డుపై ఏర్పడిన గుంతలను మట్టి వేయించడం జరిగింది. రావికుంట నుండి మస్తాండ్ వరకు నూతన రోడ్డు వేయడానికి ఆరంభించిన వారు డివైడర్లను ఏర్పాటు చేసి అర్ధాంతరంగా రోడ్డును వేయకుండా వదిలివేయడం జరిగింది. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు రోడ్డుకిర్రువైపులా గుంతలు ఏర్పడి పాదచారులకు ఇబ్బందులు కలగడంతో గుర్తించిన ఉమర్ ఖాన్ జేసీబి సహాయంతో గుంతలను పూడ్చివేయించారు. ఇతని సేవా దృక్పథికి పలువురు ఆయనను అభినందించారు. గతంలో కూడా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి సమాజసేవకుడిగా ఉమర్ ఖాన్ గుర్తింపు పొందినారు.

జనసేన ఘన విజయం పట్ల శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి



తెలియజేశారు. అనంతరం చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇన్ని సంవత్సరాల చరిత్రలో పోటీ చేసిన సీట్లలో నూరు శాతం విజయం సాధించడం పవన్ కళ్యాణ్ కి సాధ్యమైందని, రాజకీయ చరిత్రలో ఇది ఒక కీలకమని తెలిపారు. ఈ ఐదు సంవత్సరాలలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి దిశలో నడిపేందుకు పవన్ కళ్యాణ్ విశేష కృషి చేయడం జరుగుతుందని, రాష్ట్ర ప్రజల మన్ననలు తప్పక పొందుతారని తెలిపారు. అనంతరం జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు శ్రేయోభిలాషులు అందరూ కలిసి కష్టాన్ని కూడా లెక్క చేయకుండా ఇంతటి మెజార్టీ ఇవ్వడం నేను మరచిపోలేని ఘటన అని వారు వర్ణించారు. అనంతరం చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి కూడా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజకీయ ముఖ్యచిత్రములో మునిపెన్నెడూ లేని విధంగా జనసేన పార్టీ ఇరవై ఒక్క సీట్లకు గాను 21 సీట్లు నూరు శాతంతో డ్రైక్ రేట్ తో ఘనవిజయం సాధించడం పట్ల జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి స్వయంగా మంగళగిరికి వెళ్లి, అక్కడ జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో పవన్ కళ్యాణ్ ను కలసి జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

గ్రౌండ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన అధికారులు, టిడిపి శ్రేణులు

ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా ఈనెల 12వ తేదీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్న సందర్భంగా పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో ఎల్ఈడి స్ట్రీట్ ఏర్పాట్లను ఆర్డీవో వెంకట శివరామిరెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ రామ్మూహర్ తో పాటు టిడిపి శ్రేణులు పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఏర్పాట్లను నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆర్డీవో తెలిపారు. అనంతరం టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గోనుగుంట్ల విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని గొప్ప



విజయాన్ని ఎన్ని ఏ కూటమి సాధించిందని, ఈ విజయం ఒక మలుపురాణి ఘటన అని తెలిపారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు గత ఐదు సంవత్సరాలుగా రాష్ట్ర ప్రజల కోసం, వారి కష్టాలను తీర్చేందుకు, చివరకు జైలు కూడా వెళ్లడం జరిగిందని, గత ప్రభుత్వ హయాంలో చంద్రబాబునాయుని మానసికంగా హింసించినా కూడా, రాష్ట్ర ప్రజల కోసం ఎదురించి గొప్ప విజయాన్ని సాధించడం జరిగిందన్నారు. అటువంటి నారా చంద్రబాబునాయుడు యొక్క ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారములు ఈ క్రీడా మైదానంలో ఏర్పాటు చేయడం మాకెంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. కావున నియోజకవర్గ ప్రజలు, అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్ చౌదరి, ఎల్. నరేంద్ర చౌదరి, ఫణికుమార్, నాగురు హుస్సేన్, తలారి చంద్రమోహన్ బాబు, రాంపురం శీన, గంగారపు రవి, మేకల రామాంజనేయులు, వాల్మీకి, అశోక్, పురుషోత్తం గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈఎఫ్సెట్ ఫలితాల్లో వాసవి బాలికల జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థిని ప్రతిభ

ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఈఎఫ్ సెట్ ఫలితాల్లో పట్టణంలోని వాసవి బాలికల జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థిని పం చాంగం సుప్రియ ఎంసెట్ ఫలితాల్లో 2702 వా ర్యాంకును సాధించి అవురా అనిపించింది. వాసవి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఈశ్వరయ్య కరెస్పాండెంట్ భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ



పట్టణంలోని బ్రాహ్మణ వీధికి చెందిన సుబ్రహ్మణ్యం, వీణరాణి దంపతుల కుమార్తె వాసవి బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో కూడా చదువులో కూడా అత్యంత ప్రతిభ కనపరచడం జరిగిందని తెలిపారు. అనంతరం సుప్రియ కు ఇంతటి ర్యాంకు సాధించినందుకు శుభాకాంక్షలు తో పాటు మిత్రులు తినిపించారు. ఈ ర్యాంకు రావడానికి కృషిచేసిన అధ్యాపక బృందానికి వారు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం సుప్రియ మాట్లాడుతూ తాను ఉత్తమ ఇంజనీర్ కావడమే లక్ష్యంగా తాను చదువును కొనసాగిస్తున్నానని తెలిపారు. మొత్తం మీద ఒక బ్రాహ్మణ కులములో ఈ ర్యాంకు రావడం పట్ల బ్రాహ్మణ సంఘం కూడా ఆశ్రం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు శివశంకర్, అధ్యాపక, సిబ్బంది, తోటి విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారానికి బయలుదేరిన తెలుగుదేశం నాయకులు



చిలమత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా చిలమత్తూరు మండలంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు 12 వ తేదీన ప్రమాణ స్వీకారం మహోత్సవానికి మండల వ్యాప్తంగా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మంగళవారం బయలుదేరి వెళ్లారు. మండలంలోని సీనియర్ నాయకులు, తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ నాయకత్వం వర్ధిల్లాలి అంటూ, చంద్రబాబు నాయకత్వం వర్ధిల్లాలి అంటూ పెద్ద ఎత్తున ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా బయలుదేరి వెళ్లారు.

ప్రధానమంత్రి మోడీ చిత్ర పటాలు పంపిణీ

చిలమత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ : బీజేపి జిల్లా అధ్యక్షుడు జియం శేఖర్ ఆదేశాల మేరకు చిలమత్తూరు మండల కేంద్రంలో అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో మంగళవారం భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ చిత్రపటాన్ని మండల బీజేపి నాయకులు పంపిణీ చేశారు. ఈ మేరకు మండల అధ్యక్షుడు హరిప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నరేంద్ర మోడీ మూడో సారి ప్రధాన మంత్రి కావడంతో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో నరేంద్ర మోడీ చిత్రపటాన్ని ఉంచాలని అధికారులకు తెలియజేశారు. అనంతరం అధికారులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు హరిప్రసాద్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ వెంకట్, లక్ష్మీనారాయణ, యువ మోర్చా అధ్యక్షుడు సంతోష్ కుమార్ రెడ్డి, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు వరలక్ష్మి, ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షుడు కోడూరు శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యక్షులు ఏ శ్రీనివాసులు, బీజేపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పోలీసు సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం సమిష్టిగా పని చేద్దాం..

- జిల్లా ఎస్పీ గౌతమిశాలి

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా పోలీసు సిబ్బంది సంక్షేమం కోసం సమిష్టిగా పని చేద్దామని జిల్లా ఎస్పీ గౌతమిశాలి సూచించారు. స్థానిక పోలీస్ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో ఈరోజు ఎస్పీ గారు పోలీసు అధికారులతో వెల్ఫేర్ కమిటీ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం జిల్లాలో పోలీసు సిబ్బంది, వారి కుటుంబ సభ్యుల సంక్షేమం కోసం అమలు చేస్తున్న కార్యక్రమాల నిర్వహణపై సమీక్ష చేశారు. ఆరోగ్యం, విద్య, విధులు, తదితర అంశాల పరంగా చేపట్టాల్సిన సంక్షేమ చర్యలను అందర్ని సమన్వయం చేసుకుని ముందుకెళ్లాలన్నారు. ఈసమావేశంలో అదనపు ఎస్పీ ఆర్ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, ఎ.ఆర్ డీఎస్సీ మునిరాజు, ఆర్ ఐ లు రెడ్డెప్పరెడ్డి, మధు, జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం పరిపాలనాధికారి శంకర్, బి సూపరింటెండెంట్ ప్రసాద్, ఎస్పీ సీని ఆంజనేయ ప్రసాద్, ఆర్ ఎస్ ఐ వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా పోలీసుశాఖ ఆధ్వర్యంలో



అమలవుతున్న వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ఎస్పీ గారు పరిశీలించారు. పోలీస్ పెట్రోల్ బంకు, జిమ్, నర్సరీ, సిపిసి క్యాంటీన్, మహిళా బ్యారక్, శ్రీ కోదండ రామాలయం కళ్యాణ మండపం, దర్గా, షాదీ ఖానా, చర్చి, ఇండోర్ స్టేడియం మరియు పోలీస్ కాంప్లెక్స్ లోని డార్మటరీ, కన్వెన్షన్ హాలులను సందర్శించి అవి ఎలా అమలవుతున్నాయో అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి, పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా సీపీఐఎమ్ హిందూపురం పార్లమెంటు సభ్యులుగా శ్రీ పి.వి. పార్థసారథి గారికి శుభాకాంక్షలు

జి.వి. లక్ష్మీపతి
టి.డి.పి. నాయకుడు, బూరి.

ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి, పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా శ్రీ పి.వి. పార్థసారథి గారికి శుభాకాంక్షలు

య.అనంద రాజులు
స్టేట్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ సీనియర్ నాయకులు, కవలెట్ల

య.కౌసల్య
మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, కవలెట్ల

చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారానికి తరలిస్తే టిడిపి నాయకులు

రొద్దం, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి గా ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి రొద్దం నుండి టిడిపి నాయకులు,

జనం కోసమే సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత తృప్తిగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్వేకలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

రమ్మడి లింగంశివారం జిల్లాల బ్యూరో లిండ్ జ్ఞాన్ మేనేజర్

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

విలేకరులు కావాలను

నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావాలను.

పెనుకొండ ఇన్-చార్జ్, పెనుకొండ టౌన్, పెనుకొండ రూరల్, పరిగి

ప్రమాణ స్వీకార శుభాకాంక్షలు

నాల్గవసారి ఆంధ్రరాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి, పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా సీపీఐఎమ్ హిందూపురం పార్లమెంటు సభ్యులుగా శ్రీ పి.వి. పార్థసారథి గారికి శుభాకాంక్షలు

సూర్య శేఖర్ రాజు
టి.డి.పి. నాయకులు, బూరి

బండమర్రికాపున
జిల్లా కార్యదర్శి, బూరి

గోతుమర్తి మణి
టి.డి.పి. నాయకులు, బూరి

ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి, పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా సీపీఐఎమ్ హిందూపురం పార్లమెంటు సభ్యులుగా శ్రీ పి.వి. పార్థసారథి గారికి శుభాకాంక్షలు

సువర్ణ అశ్వర్థ రెడ్డి
సర్పంచ్, మలవపర్తి

ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి, పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా సీపీఐఎమ్ హిందూపురం పార్లమెంటు సభ్యులుగా శ్రీ పి.వి. పార్థసారథి గారికి శుభాకాంక్షలు

ఉత్తమ్ రెడ్డి
గౌరవార్థి గ్రా. గోరంట్ల మం.

ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న గౌ. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి, పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా సీపీఐఎమ్ అఖండ మెన్డార్తో గెలుపొందిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు

జి. బాలకృష్ణ చందల
టి.డి.పి. సీనియర్ నాయకులు బాదవరపల్లి, గోరంట్ల మం.



కార్యకర్తలు మంగళ వారం బయలు దేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ చంద్ర శేఖర్, చెన్నకేశవులు, దాసరి రామంజి, ఎస్ అక్బర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందూపురం నియోజకవర్గ ప్రజలకు టి.డి.పి. నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, జనసేన మరియు బీజేపీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు శ్రేయోభిలాషులకు, నందమూరి అభిమానులకు నా విజయానికి అన్ని విధాల సహకరించి ముచ్చటగా మూడవసారి అఖండ విజయాన్ని అందించిన ప్రతి ఒక్కరికి నా శుభాభివృద్ధిని తెలుపుతున్నాను.

శ్రీ నందమూరి బాలకృష్ణ
హిందూపురం శాసనసభ్యులు.



వాసగిరి మణికంఠను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వీర మహిళలు

గుంతకల్లు ఆర్కాన్, మేజర్ స్యూస్ : జనసేనాని కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ సమయ స్ఫూర్తితో ఆంధ్రరాష్ట్రంలో ఎన్డిఎ కూటమి అద్భుత విజయం మరియు గుంతకల్లు నియోజకవర్గంలో గుమ్మనూరు జయరాం శాసనసభ్యునిగా మరియు అనంత పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా అంబికా లక్ష్మీనారాయణ అఖండ మెజార్లతో గెలుపొందిన సందర్భంగా గుంతకల్లు నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయబాధ్యుడు వాసగిరి మణికంఠను వీర మహిళలు సుజాత, ఈరమ్మ, మాధవి, అక్షర తదితరులు వారి స్వగృహంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి శాలువాతో సత్కరించారు.

విజయవంతంగా ముగిసిన విలువల బడుల వేసవి శిబిరాలు



కుందుర్తి, మేజర్ స్యూస్ : మండలం వ్యాప్తంగా వేసవి సెలవులలో ఎపిసిఎస్ఎస్ఐ సహకారంతో సమాజక్రాంతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న విలువల బడులు వేసవి శిబిరాలు నేటితో విజయవంతంగా ముగిసాయి. ఈ సందర్భంగా సమాజక్రాంతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్

వ్యవస్థాపకులు ఎన్.కె లెనిన్ బాబు మాట్లాడుతూ ఈ వేసవి శిబిరాలు నడపడానికి సహకరించిన ఎపిసిఎస్ఎస్ఐకి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, విలువల బడులు ఉపాధ్యాయులకు, వాటిని పర్యవేక్షించిన కోఆర్డినేటర్లకు, ట్రస్టు సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ముఖ్యంగా ఈ వేసవి శిబిరాలలో విద్యార్థులలో సృజనాత్మకత, భాషాపరిజ్ఞానం, గణిత పరిజ్ఞానం, నైతికత, పర్యావరణం పట్ల బాధ్యత, సైన్స్ పై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని, అలాగే విద్యార్థులు తమవిట్టి చేతులతో లక్షయాభివేలకు పైగా విత్తనబంతులను తయారుచేసి వారి చేతులమీదుగా "ప్రపంచ పర్యావరణ దినం" పురస్కరించుకొని జూన్ ఐదవ తేదీన విత్తన బంతులను అన్ని విలువలబడుల విద్యార్థులు నాటారు. మంచి ఫలితాలు రాబట్టారని తెలిపారు.

అధికారుల పని ఒత్తిడే వలనే జేఎల్ఎంకు హార్ట్ ఎటాక్ - సిపిఐ మండల కార్యదర్శి గౌస్ పీరు



కనేకల్లు, మేజర్ స్యూస్ : కనేకల్ మండలం మాల్యం గ్రామంలో విద్యుత్ సబ్స్టేషన్లు జేఎల్ఎం గా ఏర్పాటు నిర్వహిస్తున్న జిలాన్ భాష పని ఒత్తిడి వలన అధిక బాధ్యతలు అప్పగించినందున హార్ట్ ఎటాక్ వచ్చిందని సిపిఐ మండల కార్యదర్శి గౌస్ పీర్ అన్నారు. ఈ

సందర్భంగా ఆయన ప్రెస్ మీట్ విడుదల చేశారు. ఏపీ ఎస్పీడిసీఎల్ కళ్యాణదుర్గం డివిజన్, కనేకల్ సెక్షన్ మాల్యం జెఎల్ఎం గా పనిచేస్తున్నటువంటి జిలాన్ భాషకు హార్ట్ ఎటాక్ రావటంతో అక్కడ పని చేస్తున్నటువంటి తోటి సిబ్బంది కనేకల్ క్రాన్ ఆరీడిటి హాస్పిటల్ కి తీసుకువెళ్లి అడ్మిట్ చేశారు. డాక్టర్ అతనికి కొన్ని పరీక్షలు నిర్వహించి మెరుగైన వైద్యం చేయించాలి. ఇతనికి వెంటనే అనంతపురం నవేరా హాస్పిటల్ లకు తీసుకువెళ్లండి అని డాక్టర్ చెప్పడంతో చుటాహుటిన జిలాన్ భాషకి అంబులెన్స్ లో తీసుకు వెళ్లడం జరిగిందన్నారు. అసలు విషయంలోకి వెళితే జిలాన్ భాష యాడికి మండలం నివాసి 2019లో సచివాలయం గ్రేట్ టు జె ఎల్ ఎం ఉద్యోగం రావడంతో కళ్యాణదుర్గం డివిజన్ కనేకల్ సెక్షన్ మాల్యం గ్రేట్ టు జేఎల్ఎం గా జాయినింగ్ అవడం జరిగింది అన్నారు. మాల్యంతో పాటు ఇంచార్జ్ నాగపల్లి మరియు తుమ్మిగనూరు అడిషనల్ బాధ్యతలు ఇవ్వడం అధికారులు అధిక పని ఒత్తిడి పెంచి టార్గెట్లు పెట్టి రీవ్ కాకపోతే శాలరీలు నిలిపివేయడం మాననికంగా ఒత్తిడి పెరగడం వల్ల జిలాన్ భాషకి హార్ట్ ఎటాక్ వచ్చిందన్నారు. గ్రేటు జేఎల్ఎం లకు సెలవు దినాలు ఉన్నప్పటికీ అధికారులు సెలవులు ఇవ్వకుండా వారికి మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురి చేయడం జరిగిందన్నారు.

పైవేట్ పాఠశాలల్లో అక్రమ ప్రవేశాలు ఆపాలి

రాయలసీమ విద్యార్థి యువజన సంఘం డిమాండ్

ఉరవకొండ, మేజర్ స్యూస్ : పట్టణంలోని ప్రైవేట్ ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాల యాజమాన్యాలు ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అక్రమ ప్రవేశాలకు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నా విద్యాశాఖ అధికారులు పట్టి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని, అక్రమ ప్రవేశాలపై సత్వర చర్యలు చేపట్టకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని రాయలసీమ విద్యార్థి యువజన సంఘం జిల్లా కో కన్వీనర్ భీమేష్, జిల్లా కన్వీనర్ విరంజీవి హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి నాయకులు మంగళవారం విలేకరులతో మాట్లాడారు. స్థానిక ఉషోదయ ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాల యాజమాన్యం 2023-24 విద్యా సంవత్సరం పూర్తి కాకమునుపే 2024-25 ఏడాదికి సంబంధించి అక్రమ ప్రవేశాలకు విస్తృత ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా గ్రామాల్లో తిరుగుతూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను అసత్య ప్రచారాలతో మభ్యపెడుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థుల నుంచి అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తూ, పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫామ్, బూట్లు తదితరాలు



విద్యాలయాల్లో కొనే విధంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉషోదయ ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాల యాజమాన్యం నియోజకవర్గంలోని వజ్రకరూరు మండలం రాగులుపాడు గ్రామం లో అక్రమ ప్రవేశాలపై విస్తృత ప్రచారాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో గుర్తించి విద్యాశాఖ అధికారికి ఫిర్యాదు చేసినా కనీసం స్పందించలేదని వాపోయారు. సమాచారాన్ని డివైఇవో దృష్టికి తీసుకెళ్లినా పొంతనలేని సమాధానాలు చెబుతూ తప్పించుకునే ధోరణి ప్రదర్శిస్తున్నారని విమర్శించారు. అక్రమ ప్రవేశాలకు వినియోగిస్తున్న పాఠశాల బస్సులను వెంటనే సీజ్ చేసి యాజమాన్యంపై తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థి నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే అన్ని విద్యార్థి సంఘాలతో కలిసి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.

చదువులో రాణించిన గిరిజన విద్యార్థినిని సత్కరించిన టీడిపి నాయకులు

బాగా చదివి గ్రామానికి మంచి పేరు తేవాలి : టీడిపి జిల్లా కార్యదర్శి మల్లికార్జున, ఉపాధ్యక్షుడు పెద్ద తిప్పయ్య

బెలుగుప్ప, మేజర్ స్యూస్ : చదువులో రాణించిన గిరిజన విద్యార్థినికి మండల కేంద్రంలో టీడిపి కార్యాలయం నందు మంగళవారం సత్కరించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లికార్జున, ఉపాధ్యక్షుడు పెద్ద తిప్పయ్యల ఆధ్వర్యంలో బాలికకు సత్కరించడం జరిగింది. మండల పరిధిలో తాండ గ్రామానికి చెందిన కవితా బాయి, కుమార్ స్వామిల కూతురు హాసినీ పదవ తరగతి పరీక్షలు 577 మార్కులు సాధించడం జరిగింది. ఈ విద్యార్థినికీ ఆర్డీటి సంస్థ విజయవాడ చైతన్య కాలేజీ నందు ఉచితంగా సీటు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీటి నుండి ఉచితంగా సీటు సంపాదించడంతో ఆ విద్యార్థినికీ నాయకులు ఇరువురు



5000రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ కష్టపడి ఉన్నత చదువులు బాగా చదివి బెలుగుప్ప తాండకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని గిరిజన విద్యార్థినికీ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెలుగుప్ప తాండకు మాజీ ఎంపీటిసి లక్ష్మీబాయి, ప్రభాకర్ నాయక్, శీనా నాయక్, చంద్ర నాయక్, విజయ్ నాయక్, లాల్య నాయక్, ప్రవీణ్ నాయక్, ప్రసాద్ నాయక్, రూప్నానాయక్, బాలు నాయక్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

రెండోసారి ఇండియా జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహించనున్న జయవర్ధన్ చౌదరి



అనంతపురం రూరల్ మేజర్ స్యూస్: అనంతపురం కు చెందిన పి జయవర్ధన్ చౌదరి మరోసారి ఇండియా జెర్నీ వేయనున్నారు. ఇప్పటికే 2022 జపాన్ దేశం లోని శిమోనోలో జరిగిన ఆసియా సాఫ్ట్ బాల్ ఛాంపియన్ షిప్ లో పాల్గొని మంచి ప్రతిభ కనపర్చాడు. మళ్లీ ఈ సంవత్సరం చివరిలో జరిగే మరో అంతర్జాతీయ పోటీకి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నుండి సిద్ధం అవుతున్నట్లు ఏపీ సాఫ్ట్ బాల్ సీఈవో వెంకటేష్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం లో జరిగిన ఆల్ ఇండియా ఇంటర్ జోనల్ టోర్నమెంట్లో, శ్రీనిగర్ లో జరిగిన సీనియర్ నేషనల్ ఛాంపియన్ షిప్ లో అద్భుత ప్రదర్శన తో ఆకట్టుకున్నాడని తెలిపారు. జయవర్ధన్ చౌదరి మాట్లాడుతూ సాఫ్ట్ బాల్ పోటీల్లో రాణించడానికి నా తల్లిదండ్రులు సపోర్టు మరువలేనిదన్నారు. వీరితోపాటు సాఫ్ట్బాల్ అసోసియేషన్ ఏపీ సీఈవో వెంకటేష్, సెక్రటరీ నాగేంద్ర ఈ విజయం లో ప్రధాన పాత్ర పోషించారని తెలిపారు. ఆర్ డి టి ఇచ్చిన శిక్షణ నైపుణ్యం ఎంతగానో దోహద పడిందని తెలిపారు. జయవర్ధన్ చౌదరి భారత జట్టులో తిరిగి చోటు సంపాదించినందుకు మిత్రులు బంధువులు సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచారు.

నేడు ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం... ప్రత్యక్ష ప్రసారం

ఉరవకొండ, మేజర్ స్యూస్ : ఎన్డీవి కూటమి ప్రభుత్వం నుంచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవాన్ని అన్ని వర్గాల ప్రజలు వీక్షించేందుకు ప్రత్యక్ష ప్రసారాన్ని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంచినట్లు ఎంపీడివో సుబ్బారాజు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి సంబంధించి వివరాలను ఉరవకొండ ఎంపీడివో విలేకరులకు వెల్లడించారు. నేడు (బుధవారం) ఉదయం 11 గంటలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం ప్రత్యక్ష ప్రసారం అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. ఇందు కోసం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు అందుబాటులో ఉంచుతున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకార ప్రసారాన్ని వీక్షించేందుకు మండల వ్యాప్తంగా సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, మహిళా సంఘాల తో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలు హాజరు కావాలని ఎంపీడివో సుబ్బారాజు పిలుపునిచ్చారు.



పేర్కొన్నారు. ఎన్డీయే కూటమి అఖండ విజయం సాధించడంపై నారా చంద్రబాబునాయుడు 12న 4వ సారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేపట్ట దంతో పామిడి నుంచి పెద్దఎత్తున తెలుగు తమ్ముళ్లు ప్రత్యేక వాహనాలలో బయలుదేరారు. ఎన్డీఆర్ విగ్ర హానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించి విజయవాడకు పయణమయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు బొమ్మా మోహన్ కృష్ణ, మాజీ ఎం పీటీసీ నల్లబోతుల శ్రీనివాసులు తదితరులు బయలుదేరారు.

చంద్రన్నతోనే సంక్షేమం విభిన్న ప్రతిభావంతుల జిల్లా అధ్యక్షులు అప్పన్నగారి కుమార్

పామిడి, మేజర్ స్యూస్ : రాష్ట్రం సంక్షేమం, అభివృద్ధి చెందాలంటే చంద్రబాబునాయుడుతోనే సాధ్యమవుతుంది దని విభిన్న ప్రతిభావంతుల జిల్లా అధ్యక్షులు అప్పన్నగారి కుమార్



అధికారుల నిర్లక్ష్యం.. ఆర్టీసీ బస్టాండుకు శాపం

- కనుమరుగైపోయిన ప్రజా సౌకర్యాలు

- ప్రయాణికులకు తప్పని తిప్పలు

తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్: ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం సురక్షితం అని ప్రచారం చేసే ఆర్టీసీ అధికారులు బస్టాండ్ ఆవరణం ప్రయాణికులను భక్షితం చేసేలా తాడిపత్రి బస్టాండ్ తయారైంది. అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో బస్టాండ్ ఆవరణం ప్రయాణికులకు శాపంగా మారింది. ఎటువైపు చూసినా అపరిశుభ్రతతో దుర్వాసనతో పరిసర ప్రాంతం ప్రయాణికులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తుంది. చిన్న తేలికపాటి వర్షం వస్తే చాలు బస్టాండ్ ఆవరణ% శీ% రచ్చ రచ్చ గా మారుతుంది. నిలిచిన వర్షపు నీరు వెళ్ళుటకు కాల్స్ సౌకర్యం లేక వ్యర్థాలు కలిసి మురుగునీరుగా మారి దుర్వాసన రావడంతో ప్రయాణికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సరైన శుభ్రతకు సోపానం మూత్ర విసర్జన ప్రాంగణాలు దర్శనమిస్తున్నాయి. పారిశుధ్య లోపం తో బస్టాండ్ ఆవరణలో అడుగు పెట్టాలంటే ప్రయాణికులు ముక్కు మూసుకోవాల్సిందే. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు కూడలిగా ఉన్న తాడిపత్రి బస్టాండ్ ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం అభివృద్ధి పనులు చేపట్టవలసి ఎంతైనా ఉందని చెప్పవచ్చు. బస్సు ప్రయాణం సురక్షితం చెప్పినా అర్థానికి బస్టాండ్ ఆవరణం సురక్షితంగా, శుభ్రంగా ఉండాలని ప్రయాణికులు కోరుకుంటున్నారు. అలాగే బస్టాండ్ ఆవరణలో ఉన్న దుకాణాల్లో ప్రయాణికులు కొనే వస్తువులు పై వ్యాపారస్తులు అధిక రేట్లు తో విక్రయిస్తున్నట్లు ప్రయాణికుల సమాచారం.

ఉపాధ్యాయుల కొరత ఉన్న పాఠశాలలకు ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు చేయాలి

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాఠశాలలు ప్రారంభమవుతున్నాయి. గత విద్యా సంవత్సరంలో 117 జీవో వలన అనేక పాఠశాలలలో విద్యార్థులకు వారి నిష్పత్తి ప్రకారం ఉపాధ్యాయుల కొరత వలన విద్యాబోధన అందలేదు, చివరకు ఉపాధ్యాయ సంఘాల ఆందోళన వలన నవంబర్, డిసెంబర్ నెలలో రెండు విడతలలో కొంతవరకు ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు చేసే నష్ట నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని యుటిఎఫ్ సత్యసాయి జిల్లా కార్యదర్శి చెన్నూరు తాహిర్పల్లి డిమాండ్ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఐదు నెలల విలువైన బోధన సమయాన్ని విద్యార్థులు కోల్పోయారు. ఈ సంవత్సరం ప్రారంభం భం నుంచి ఏ ఏ పాఠశాలలో అయితే ఉపాధ్యాయుల కొరత ఉన్నదో ఆ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు చేసే విద్యార్థుల యొక్క విద్యా సంవత్సరం నష్టపో కుండా నివారించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల తనకల్లులో తెలుగు-1, హిందీ-1, మరియు వ్యాయామ బోధకులు-1, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గాండ్లపెంటు యందు ప్రధానోపాధ్యాయులు-1, హిందీ-1, ఆంగ్లం-1 ఉపాధ్యాయుల కొరత, గాండ్లపెంటు మండలం మలమీద పల్లి



ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల యందు గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా హిందీ ఉపాధ్యాయుని కొరత ఏర్పడి ఉన్నదన్నారు. రెక్కమాను నందు ప్రధానోపాధ్యాయులు-1 కొరత, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల తవ శంమరి లో జీవశాస్త్ర-1, సాంఘిక శాస్త్ర-1, ఉపాధ్యాయుల కొరత, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పట్నం నందు సాంఘిక ఉన్నత పాఠశాల పట్నం నందు సాంఘిక ఉన్నత పాఠశాల మిట్టపల్లి నందు హిందీ-1 ఉపాధ్యాయుని కొరత పురపాలక ఉన్నత పాఠశాల రివర్స్ కాలనీ యందు తెలుగు-3, హిందీ -1, ఆంగ్లం-1, గణితం-2, జీవ శాస్త్రం-2, సాంఘిక శాస్త్రం-1 వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు-1 కొరత, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బొంతలపల్లి, పట్నం, నల్లచెరువు లలో సాంఘిక శాస్త్ర బోధకుల కొరత ఏర్పడి ఉన్నదని ఆయా పాఠశాలలకు ఉపాధ్యాయులకు సర్దుబాటు చేయాలని కోరారు.

న్యూక్ ప్రివ్యూ కమిటీ సందర్శన

తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్ : తాడిపత్రి పట్టణ పరిధిలోని ఆటోనగర్ లో ఉన్నా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను విద్యాశాఖ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు న్యూక్ ప్రివ్యూ కమిటీ మంగళవారం సందర్శించడం జరిగింది. దీనికి కమిటీ మెంబర్లుగా కళాశాల విద్యా శాఖ నుండి డాక్టర్ కె. విజయలక్ష్మి, డాక్టర్ జాన్ కిరీష్, ఈ. వరప్రసాద్ త్రిసభ్య కమిటీగా వ్యవహరించారు. ఈ కమిటీ కళాశాలలోని విభాగాలను సందర్శించి రికార్డులను పరిశీలించారు. కళాశాల పరిసరాలను ల్యాబ్ లను సందర్శించడం జరిగింది. అనంతరం ప్రిన్సిపల్ ఛాంబర్ నందు అధ్యక్షులకు మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసి న్యూక్ లో భాగంగా నాణ్యమైన విద్యను విద్యార్థులకు అందించడం, న్యూక్ రికార్డులు తయారు చేయడంలో తగిన సూచనలను అధ్యక్షులకు తెలియజేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ బి. విజయలక్ష్మి, న్యూక్ కో-ఆర్డినేటర్ సి. అన్నపూర్ణ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎస్. విశ్వాన రావు, అధ్యక్షకు బృందం పాల్గొన్నారు.

ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి తరలివచ్చిన జనసేన, టిడిపి నేతలు

- జెండా ఊపి ప్రారంభించిన లాల్ స్వామి వల్లంశెట్టి రమణ అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడలో బుధవారం ఉదయం కూటమి ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి అనంతపురం నారాయణపురంకు చెందిన జనసేన టిడిపి నాయకులు తరలి వెళ్లారు. జనసేన నగర కార్యదర్శి లాల్ స్వామి, వల్లం శెట్టి రమణ లు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఎన్నో రోజులుగా ఎదురుచూసిన శుభదినం నేడు సాకారం కాబోతోందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ నాయకత్వం వర్ధిల్లాలని పెద్ద పెట్టున నినాదాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో జనసేన నగర కార్యదర్శి లు వల్లంశెట్టి రమణ, లాల్ స్వామి, అరటికాయల రామాంజి, టి స్టాల్ రంగస్వామి, అరటికాయల లక్ష్మీనారాయణ, టిడిపి నాయకురాలు



వెంకటలక్ష్మి, వరాలమ్మ, జనసేన వీర మహిళలు అనసూయమ్మ, సరితమ్మ, జయమ్మ, తార తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనుమతులు లేని వాహనాలపై రవాణాశాఖ కొరడా!!

- మూడు బస్సులు రెండు టిప్పుర్లు సీజ్ చేసిన ఆర్టీసీ అధికారులు తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్: అనుమతులు లేని పలు వాహనాలపై రవాణా శాఖ కొరడా రులిపింది. మూడు బస్సులు రెండు టిప్పుర్లు సీజ్ చేసిన తాడిపత్రి రవాణా శాఖ అధికారులు మంగళవారం సీజ్ చేశారు. అనుమతులు లేని వాహనాలను సీజ్ చేసినట్లు రవాణా శాఖ అధికారులు ఆర్టీసీ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాత్రికేయుల సమావేశంలో రవాణాశాఖ అధికారి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఆర్టీసీ స్టీల్ ఫ్లాంట్ దగ్గర పలు వాహనాలను తనిఖీ చేసి సరియైన పత్రాలు లేని వాహనాలను సీజ్ చేయడం జరిగిందన్నారు. అలాగే నంబర్ ప్లేట్లు లేని వాహనాలను సైతం సెప్టెంబర్ డ్రైవ్ ద్వారా గుర్తించి చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. సీజ్ చేసిన వాహనాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి అనుచరులవి కావడం విశేషం.

క్రూరత్వంతో కుక్కలపై దాడి..

- టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసిన స్థానికులు... అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : జంతు ప్రేమికులకు ఎంతో చక్కటి సావాసాలు కుక్కలు. కొందరు వేలాది రూపాయలు వ్యయం చేసి మంచి బ్రీడ్ కుక్కలను కొనుగోలు చేసి వాటిని ఎంతో ప్రేమగా చూసుకుంటారు. మరికొందరు వీధి కుక్కలు అయినప్పటికీ క్రమం తప్పకుండా ఆహారం అందిస్తూ వాటిపై అభిమానం చూపిస్తుంటారు. ఈ విధంగానే అనంతపురం సాయి నగర్ అంబేద్కర్ భవన్ సమీపంలోని ఓ ఉద్యోగి వీధి కుక్కలకు రోజు ఆహారం పెడుతూ ఉండేవారు. ఓ కుక్కకు నడుములు విరిగిపోవడంతో మదనపల్లికి తీసుకెళ్లి రూ. 30 వేలు ఖర్చు చేసి రెండు రాడ్లు వేయించుకొని వచ్చాడు. అంబేద్కర్ భవన్ వద్దనున్న ఆదరణ కుటీర అపార్ట్మెంట్లో నివాసం ఉంటున్న జాకీర్ అనే వ్యక్తి ఓ రోజు వీధి కుక్క కాలుపై కారు పోవించాడు. దీంతో ఆ ఉద్యోగికి జాకీర్ కు స్వల్ప వ్యాధ్యరం జరిగింది. ఆ తర్వాత ఏమైందో ఏమో తెలియదు కానీ కోపోద్రేకం అతి క్రూరత్వంతో వీధి కుక్కలపై దాడికి తెగబడ్డాడు. దీంతో ఓ పశువైద్యుడు, కుక్కలకు అన్నం పెట్టే ఆ ఉద్యోగి, స్థానికులు టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కుక్కలపై అనవసరంగా దాడి చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని జంతు ప్రేమికులు కోరుతున్నారు.

చంద్రబాబునాయుడు ప్రమాణ స్వీకారానికి తరలివచ్చిన నందమూరి బాలయ్య

హిందూపురం మేజర్ న్యూస్ :- హిందూపురం నియోజక వర్గం శాసన సభ్యులు నందమూరి బాలకృష్ణ తో పాటు హిందూపురంలోని టిడిపి నాయకులు విజయవాడలోని గన్నవరం లోగల కేసరపల్లె కు బయలుదేరి వెళ్లారు. నారాచంద్రబాబు నాయుడు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి గా ప్రమాణ స్వీకారం మహోత్సవానికి పలువురు సత్యసాయి జిల్లా నుండి నాయకులు వెళ్లారు. టిడిపి, జనసేన, బీజేపీ పార్టీ శ్రేణులు ఆయా నియోజక వర్గ శాసన సభ్యులు ప్రమాణ స్వీకారానికి వెళ్లారు. హిందూపురం బాలయ్య హెట్రీక్ సాధించారు ఆయన 10తేదీ జన్మదినాన్ని ప్రజలతో సంతోషాలతో జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాలకృష్ణ ప్రజలకు అభినందనలు తెలిపారు.



ఆలయ అభివృద్ధికి విరాళం..



పామిడి, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని కోట వర ఆంజనేయస్వామి దేవాలయం అభివృద్ధికి మంగళవారం రూ. 40వేలు విరాళం అందజేశారు. పట్టణంలోని బొల్లు వెంకటశివారెడ్డి, బొల్లు నారాయణరెడ్డి రూ.40వేలు విరాళం అందజేసి వారి ఆధ్యాత్మిక భక్తిని చాటుకున్నారు. విరాళం అందజేసినందుకు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

దరఖాస్తు చేసుకోండి..

పామిడి, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలో అడ్మిషన్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ అరుణ మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 7వ తరగతిలో ఒకటి, 8వ తరగతిలో 4, 9వ తరగతిలో ఒక్క అడ్మిషన్లు ఖాళీ ఉన్నాయన్నారు. ఈనెల 12 నుంచి 17వ తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి 19వ తేదీన ప్రవేశ పరీక్ష ఉంటుందన్నారు. ఈ సదవకాశాన్ని మండల విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.